

24 m<sup>2</sup>

Fotó: András Tamás Szöveg: Gyarmati Viktória

## Ékszerdoboz a belváros szívében

**E** ennek a 24 m<sup>2</sup>-es, 5 m belmagasságú belvárosi lakásnak tulajdonosáról első találkozásunk alkalmával az igazi NŐ képe rajzolódott elem. Igényes, csinos megjelenését egyedi stílusjegyekkel fűszerezi, miközben megtalálja az elegancia és nőiség közti tökéletes harmóniát. Cseppet sem lepett meg, hogy otthona ugyanezt a szemléletet tükrözi. Murányi Liza lakberendező ezúttal egy nőies, elegáns, kozmopolita jegyeket képviselő otthon alkott az igényes, fiatal, szingli hölgy számára.

A lépcső laminált faerezetű dekorburkolatot kapott, alatta kihúzható, teljes mélységű, fiókos tárolókkal. Itt kapott helyet a hűtőgép is. A bejárati ajtó feletti galéria üvegkorlátja légies könnyedségével nem töri meg a teret. A lépcső alá építették be a mély gardrób szekrényt. A lépcsőfeljáróban visszaköszön a fehérre festett eredeti téglák, visszafogott designelemként illeszkedve az otthonos minimalhoz.



A konyhát tételválasztás nélkül a falsíkba építették be. A rendkívüli magasság miatt csak kisebb dekorok, mint pl. egy falikar vagy egy falióra töri meg a hófehér falak síkját. A falakat a tulajdonos kedvenc fotói díszítik, otthonos légkört teremtve a kicsi térben. A konyhát a nappaltól mindössze egy lebegő étkező-bárpult választja le, mely egyben szerves része a könyvespolcnak.



A világítást az étkező felett szintén egy térben lebegő Nebraska dekor-panelbe bújtatták (JAF Holz Egger), mely a két piros, üveg függeszték vezetékezését is tökéletesen elrejt. Ez a lebegő panel megtöri a belmagasságot, de határozottan nem választja le. A könyvespolc mögötti falon a tervező meghagyta az eredeti, közel 100 éves falazatot. A falak a szigetelés miatt mindenhol kaptak egy nano kerámia szigetelő festékréteget (Solo Unio Kft). A hálószoba a fürdőblokk tetején helyezkedik el.

Az aszimmetrikus polcbeépítés a fehérre festett téglafal szinte egész felületét behálózza. Az étkező alatt rejtett tárolók helyezkednek el „push open” nyitással. A Kaindl fapadlója meleg hangulatot kölcsönöz a sok-sok fehér mellett.

A nappali világítását praktikusán a fürdő feletti franciaágy-keret túlnyúlásába építették be. A falak és a mennyezet boltíves kapcsolata harmonikus kontrasztban van a letisztult, modern stílussal.

A modern, fehér környezet mellett a lakásban mindenhol megjelenik a NŐ: a kis virágok, gyertyák, színes párnák mind-mind a nőies stílust erősítik.

*Remek kihívás 24 m<sup>2</sup>-en hangulatos, szellős, modern lakást kialakítani. A tárolás megoldása, anélkül, hogy telezsúfoljunk egy kicsi teret szekrényekkel, kardinalis kérdés volt. A tulajdonos mosolyog, úgyhogy sikerült elérhető otthonot alkotni. Nagy köszönet a KING BÚTOR remek csapatának, technikailag folyamatosan segítik a munkám, velük tényleg nincs lehetetlen a terveim megvalósításában - meséli Marányi Liza enteriőrtervező.*

**KING  
BÚTOR**

„Képesek vagyunk arra, hogy megvalósítsuk álmai bútorát!”

Baumann Csaba

- Egyedi bútorok tervezése és kivitelezése
- Modern és rusztikus konyhabútorok
- Komplet hálószobabútorok
- Gardróbok



**King Bútor**

70/386-3394

[www.kingbutor.hu](http://www.kingbutor.hu)